
                 

     
 

Procès-verbal 
De la rencontre du 22 et 23 juin 2011 

 
Hôtel Grown Plaza de Moncton 

  
 
 
Personnes présentes :  Gilmond Laroque, président des jeux et représentant de Lamèque  
Jean-Louis Gervais, représentant de Grand-Sault, Jean-Luc Bélanger, directeur général de 
l’AAFANB, Jean-Guy Frenette, représentant de la région Chaleur, Danny O’Caroll, 
région Sud-Est, Maria Bernard et Nicole Noonan de l’Île-du-Prince-Édouard, Joseph-
Henri Poirier de la région Chéticamp - Cap-Breton, N.-É., Roger Mazerolle de la région 
de Kent-Sud, Robert Dugas de la région Kent-Nord, Réal Savoie du ministère du Mieux-
être, Sport et Culture, Danielle Morin, de Terre-Neuve-Labrador, Gilbert Bernard, du 
COFJAA de Balmoral, Edmond Paulin, le Grand Caraquet et Norbert Arseneault, Grand 
Tracadie-Sheila. 
 
 
Personnes absentes : Roger Arseneault, Nouvelle-Écosse, Ginette D’ Entremont, de la 
région Baie Ste-Marie, Nouvelle-Écosse et représentant de la région d’Edmundston. 
 
Gilmond Larocque, président du CA, souhaite la bienvenue à tous les membres présents. 
 
Jean-Guy Frenette propose que l’ordre du jour soit accepté tel que présenté et Jean-Louis 
Gervais appuie.  Adopté 
 
Roger Mazerolle propose que le compte-rendu de la rencontre du 18 août 2010 soit 
accepté tel que présenté et Norbert Arseneault appuie.  Adopté 
 
Un suivi au procès-verbal a été fait.  Tout était correct!  Adopté  
 
Un bilan des états financiers pour le Nouveau-Brunswick a été déposé :  Robert Dugas 
propose que le rapport financier soit accepté tel que présenté et Jean-Guy Frenette appuie. 
Adopté 
 
 
Demande financière :  Notre demande à Patrimoine canadien pour 2011-2012 a été 
acceptée.  Nous recevrons bientôt le montant. 
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Comité de programmation :    
Jean-Guy Frenette propose que le rapport du comité de la programmation avec les 
modifications proposées lors du CA du 22 et 23 juin pour les JAA 2012 à Balmoral soit 
accepté.   Joseph-Henri poirier appuie.  Adopté. 
  
 
Comité de principe :   
Maria Bernard propose que le rapport du comité des principes avec les modifications 
apportées lors du CA du 22 et 23 juin soit accepté.   Jean-Guy Frenette appuie. Adopté. 
 
 
Document technique des JAA :   
Jean-Louis Gervais propose que le rapport du comité technique avec les modifications 
apportées lors du CA du 22 et 23 juin soit accepté.   Jean-Guy Frenette appuie. Adopté. 
 
 
Élection à la vice-présidence du CA des JAA : 
 
Jean-Guy Frenette propose que Roger Arseneault soit nommé à la vice-présidence du CA 
des JAA.  Roger Mazerolle appuie.   Adopté. 
  
 
Comité de travail et lien avec la SJA : 
Edmond Paulin propose que l’on crée un comité de travail et de lien pour la rencontre 
avec la SJA afin de voir les liens que l’on pourrait développer avec la Société des Jeux de 
l’Acadie et les Jeux des aînés de l’Acadie dans un avenir rapproché.  Joseph-Henri Poirier 
appuie.  Adopté. 
 
Le comité sera donc formé avec Jean-Guy Frenette, Roger Mazerolle du N.-B., Roger 
Arseneault de la N.-É., Claude Blaquière de l’I.-P.-É. et Danielle Morin de T.-N.-L. 
 
Roger Mazerolle propose l’ajournement de la rencontre. 
 
 
 
 
Préparé et rédigé par 
Jean-Luc Bélanger, directeur général 
AAFANB et JAA 
Le 10 juillet  2011 
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